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Junioři měli o víkendu šanci urvat dvě výhry, ale úspěšnost střelby
plány zhatila!

První polovinu základní části mají za sebou naši ligoví junioři, kteří se tak utkali již se všemi
soupeři. Naposledy jsme doma hostili Jindřichův Hradec a Jížní Supi. Kromě dlouhodobě
zraněných Adamů nemohl nastoupit ještě ani Ondra, takže jsme měli 6 hráčů základní
rotace. V sobotu i neděli nás doplnili kadeti, aby nás bylo alespoň 8, resp. 7.

Cíl byl jasný, porvat se o dvě výhry a se vším respektem k soupeřům je třeba říci, že se oba zápasy mohly
vyhrát, ale bohužel ne s naším zakončením, které jsme po oba dny měli velmi špatné. Z pole jsme stříleli s
úspěšností pouhých 34% a v neděli nás může mrzet i řada zahozených tutovek, které nás dost možná stály
výhru.

 

15.10.2022 ADFORS Basket Litomyšl - BK Lions Jindřichův
Hradec 60:73 (25:20 37:38 46:53)
Tomáš Sedláček - 16, Matěj Hanuš - 11, Michal Ropek - 11, Jonáš Brýdl - 9, Petr Černý - 7,
Kryštof Grujbár - 6, Šimon Kovář - 0, Štěpán Kovář - 0

 

 

Do zápasu jsme vstoupili velmi koncentrovaně a s energií. Po čtyřech minutách jsme vedli 12:0 a vše vypadalo
báječně. Bylo ale jasné, že to tak nemůže vydržet věčně, a že se i soupeř začně prosazovat. To se také stalo a
do konce první čtvrtiny snížili hosté své manko na 5 bodů. Ve druhé periodě jsme se střelecky trochu zasekli a
do šaten odcházeli už s jednobodovou ztrátou.

Do druhého poločasu nasadili Jindřichohradečtí zónovou obranu, jejích záměrem bylo zamezit našim nájezdům a
nechat nás střílet z dálky. Volných trojek i dalších střel jsme měli dost, ale bohužel většina skončila na
obroučce. Naopak soupeř trefil 10 trojek a to i hráči, kteří se v sezoně zpoza oblouku příliš neprosazují.

 

 

16.10.2022 ADFORS Basket Litomyšl - Jižní Supi 50:62 (11:14 26:31
39:44)
Petr Černý - 15, Michal Ropek - 14, Matěj Hanuš - 8, Jonáš Brýdl - 6, Tomáš Sedláček - 5,
Kryštof Grujbár - 2, Lukáš Pavliš - 0

 

V neděli jsme byli po většinu utkání mírně pozadu, ale stále na dostřel. Naše obrana fungovala dobře a soupeř
se příliš neprosazoval a ani si nevytvářel dobré střelecké pozice. Bohužel co nešlo hostům, v tom se nám
nedařilo ještě víc. A naše zakončení bylo bohužel ještě mizernější než v sobotu. Ostatně čísla mluví za všem: 50
vstřelených bodů za celé utkání, když jsme z pole proměnili jen 22 střel ze 75 pokusů. S tím se na výhru
pomýšlet prostě nedá. Někdy se stane, že to střeelcky nesedne, ale tentokrát si nepřesnou mušku vybralo příliš
mnoho hráčů, od kterých body potřebujeme. Navíc jsme neproměnili takových 6 tutovek z nájezdů, což je 12
bodů, které při pohledu na skóre dost chyběly.
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